
平成３１年第１回港区議会定例会議事日程

平成３１年３月１２日 午後１時

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名

日程第 ２ 区長報告第  １号  専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ３ 議 案 第  ７号  平成３０年度港区一般会計補正予算（第４号）

日程第 ４ 議 案 第  ８号  平成３０年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第１号）

日程第 ５ 議 案 第  ９号  平成３０年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号）

日程第 ６ 議 案 第 １４号  工事請負契約の承認について（港区立精神障害者地域活動支援セ

                 ンター等新築工事）

日程第 ７ 議 案 第 １５号  工事請負契約の承認について（港区立精神障害者地域活動支援セ

                 ンター等新築に伴う機械設備工事）

日程第 ８ 議 案 第 １６号  工事請負契約の承認について（港区立赤坂中学校等整備工事）

日程第 ９ 議 案 第 １７号  工事請負契約の承認について（港区立赤坂中学校等整備に伴う空

                 気調和設備工事）

日程第１０ 議 案 第 ２２号  港区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正す

る条例

日程第１１ 請 願31第  １号  選択的夫婦別姓制度について国会審議を求める意見書を国に提出

することを要望する請願

（以上 総務常任委員会審査報告）

日程第１２            総務常任委員会からの中間報告について

日程第１３            総務常任委員会の継続審査申出について

日程第１４ 議 案 第  ６号  港区国民健康保険高額療養費資金及び出産費資金貸付条例を廃止

                 する条例

日程第１５ 議 案 第 ２３号  港区国民健康保険条例の一部を改正する条例

日程第１６ 請 願29第 １１号  保育所職員に対しての処遇改善を求める請願 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告）

日程第１７            保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第１８            保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第１９ 議 案 第  １号  財団法人港区住宅公社に対する助成に関する条例を廃止する条例

日程第２０ 議 案 第  ２号  港区道路占用料等徴収条例及び港区立上下水道施設上部利用公園

                 条例の一部を改正する条例

日程第２１ 議 案 第  ３号  港区立公園条例の一部を改正する条例

日程第２２ 議 案 第  ４号  港区低炭素まちづくり計画の駐車機能集約区域内における建築物

                 の駐車施設の附置等に関する条例

日程第２３ 議 案 第  ５号  港区単身者向け共同住宅の建築及び管理に関する条例の一部を改

                 正する条例

日程第２４ 議 案 第 １８号  指定管理者の指定について（港区立桑田記念児童遊園）

日程第２５ 議 案 第 １９号  特別区道路線の廃止について（虎ノ門五丁目、六本木一丁目、麻

                 布台一丁目）

日程第２６ 議 案 第 ２０号  特別区道路線の認定について（虎ノ門五丁目、六本木一丁目、麻

                 布台一丁目）



日程第２７ 議 案 第 ２１号  港区有通路の廃止について（浜松町二丁目）

（以上 建設常任委員会審査報告）

日程第２８            建設常任委員会からの中間報告について 

日程第２９            建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第３０ 議 案 第 ２４号  港区幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一

部を改正する条例

（区民文教常任委員会審査報告） 

日程第３１            区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第３２            区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第３３            交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３４            交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３５            行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３６            行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３７            東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会からの中間報告 

について 

日程第３８            東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継続審査申出 

について 

日程第３９            エレベーター等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第４０            エレベーター等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４１ 議 案 第 １０号  平成３１年度港区一般会計予算 

日程第４２ 議 案 第 １１号  平成３１年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第４３ 議 案 第 １２号  平成３１年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第４４ 議 案 第 １３号  平成３１年度港区介護保険会計予算 

（以上 平成３１年度予算特別委員会審査報告） 

日程第４５ 発 案31第  １号  音響式信号機の増設、稼働時間の拡大を求める意見書 

日程第４６ 議 案 第 ２５号  港区教育委員会委員の任命の同意について（中村 博君） 

日程第４７ 議 案 第 ２６号  人権擁護委員候補者の推薦について（小林 元子君） 

日程第４８ 議 案 第 ２７号  人権擁護委員候補者の推薦について（村田 彰子君） 

日程第４９ 議 案 第 ２８号  人権擁護委員候補者の推薦について（藤本 和子君） 

日程第５０ 議 案 第 ２９号  人権擁護委員候補者の推薦について（唐木 善孝君） 

日程第５１ 議 案 第 ３０号  人権擁護委員候補者の推薦について（渡邊 好美君） 

日程第５２ 議 案 第 ３１号  人権擁護委員候補者の推薦について（竹内 陽治君） 


